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Külföldről is érdeklődnek a Fővárosi Nagycir-
kusz esélyegyenlőségi programja iránt, amely 
Fekete Péter miniszteri biztos vezetésével meg-
próbálja felszámolni azokat a korlátokat, ame-
lyekbe a látássérült emberek ütköznek egy-egy 
előadás során. 

A Vakvezető Kutyák Világnapja alkalmából 
a Fővárosi Nagycirkuszban tartották Gy. Do-
bos Mariann Közösséget építünk című köny-
vének bemutatóját a Vakok és Gyengénlátók 
Közép-Magyarországi Regionális Egyesületé-
nek képviselői. A  könyv beszámol arról, hogy 
egy vak és gyengénlátó közösség hogyan tudja 
igénybe venni a különböző kulturális eszközö-
ket, így a Fővárosi Nagycirkusz szolgáltatásait. 

Mint ismeretes, a Fővárosi Nagycirkusz 2016 
óta próbálja felszámolni azokat a korlátokat, 
amelyekbe a látássérült emberek ütköznek egy 
cirkuszi előadás során. A cirkusz alapvetően egy 
nonverbális műfaj, így kevés fogódzkodót bizto-
sít a gyengénlátó emberek számára. Ezt a sza-
kadékot az akadálymentesített előadások azzal 
próbálják áthidalni, hogy az információ jelentős 
részét narrációval juttatják el a közönséghez.

Az audionarráció mellett a Fővárosi Nagycir-
kuszban a gyengénlátó látogatók az előadás 
előtt megismerkedhetnek a cirkuszi közeggel is: 
találkoznak az előadás szereplőivel, megérint-
hetik, megfoghatják a cirkuszi eszközöket, kel-
lékeket. Így a narráció mellett lehetőségük adó-
dik közvetlenül is megtapasztalni, befogadni a 
cirkusz közegének elemeit, amihez a kellékek 
megérintésén túl az atmoszféra, a hang, a kö-
zönség zaja és jelenléte is hozzátartozik.

Ezt a projektet a világ minden tájáról érdek-
lődve figyelik, és a kezdeményezést azóta más 
cirkuszok is kezdik meghonosítani. 

Április 27-én Szombathelyen, a sportligetben 
audionarrált előadást tartott Magyarország 
egyik legnagyobb utazó magáncirkusza, a Rich-
ter Flórián Cirkusz. Az előadás narrátora Fekete 
Péter miniszteri biztos, a Fővárosi Nagycirkusz 
főigazgatója volt, akinek nevéhez köthető az 
audionarrált előadások elindítása a Fővárosi 
Nagycirkuszban, és aki maga narrálja a műsort 
a vak és gyengénlátó közönség számára.

Maciva információ

Vácon találkoztak a visegrádi négyek (V4) kul-
turális miniszterei: Fekete Péter, az EMMI kul-
túráért felelős államtitkára, Ľubica Laššáková, 
Szlovákia kulturális minisztere, Petra Smolíko-
vá, Csehország kulturális miniszterhelyettese és 
Paweł Lewandowski, Lengyelország kulturális 
miniszterhelyettese.
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Úgy éreztem, visszaadta
a látásomat

Jelentős diplomáciai siker
a V4 miniszteri csúcstalálkozón
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